D PROFESSIONI SANITARIE 14 Dicembre 2021

top/Busta A

| locali destinati a laboratorio devono esser

rischio

I locali destinati a laboratorio devono essere ubicati fuori terra: MA
Punteggio di default:| 1
Alternative in ordine casuale|Si
Numerazione delle alternative|a
Visualizza il numero delle risposte esatte dopo che la domanda é stata completata:No
Penalita per ogni scelta sbagliata:33.3
Codice identificativo:
# Risposte Feedback Valutazione
A sempre, trapne se aut(?rlzzat} 1'n . 100
resenza di particolari condizioni
B. mai 0
c. dipende dalla valutazione del 0

Feedback generale:

Per ogni risposta corretta:

Per ogni risposta errata:

Per risposte parzialmente esatte:

Suggerimento 1:

Visualizza il numero delle risposte
esatte (Suggerimento 1):

No

Pulisci le risposte errate
(Suggerimento 1):

No

Tag:

(MC/MA)

Consente I'utilizzo di domande a risposta multipla con una o piu risposte esatte.

F.to La Commissione




Il CNR (Centro nazionale di Ricerca) e:

Il CNR (Centro nazionale di Ricerca) &: MA

Punteggio di default:{1

Alternative in ordine casuale| Si

Numerazione delle alternativela

Visualizza il numero delle risposte esatte dopo che la domanda é stata completata:|No

Penalita per ogni scelta sbagliata: 33.3

Codice identificativo:

Risposte Feedback Valutazione
A un ente privato preposto a 0
valorizzare la ricerca
B un ente pubblico preposto a 100
romuovere e valorizzare la ricerca
c. un ente che pubblica i risultati di 0

una ricerca

Feedback generale:

Per ogni risposta corretta:

Per ogni risposta errata:

Per risposte parzialmente esatte:

Suggerimento 1:

Visualizza il numero delle risposte N
. o
esatte (Suggerimento 1):

Pulisci le risposte errate No
(Suggerimento 1):
Tag:

Consente I'utilizzo di domande a risposta multipla con una o piu risposte esatte.
(MC/MA)

F.to La Commissione



Il laser Nd:YAG e:

Il laser Nd:YAG ¢:

MA

Punteggio di default:

1

Alternative in ordine casuale

Si

Numerazione delle alternative

a

Visualizza il numero delle risposte esatte dopo che la domanda é stata completata:

No

Penalita per ogni scelta sbagliata:

33.3

Codice identificativo:

# Risposte Feedback Valutazione
A. un laser allo stato solido 100

B. un laser a semiconduttore 0

C. un laser ad elettroni liberi 0

Feedback generale:

Per ogni risposta corretta:

Per ogni risposta errata:

Per risposte parzialmente esatte:

Suggerimento 1:

Visualizza il numero delle risposte
esatte (Suggerimento 1):

No

Pulisci le risposte errate
(Suggerimento 1):

No

Tag:

(MC/MA)

Consente I'utilizzo di domande a risposta multipla con una o piu risposte esatte.

F.to La Commissione




Il rappresentante per la sicurezza secondo I’

[l rappresentante per la sicurezza secondo 1’art. 47 del D.Igs 81/2008 e ss.mm.ii.e’
figura obbli

MA

Punteggio di default:

1

Alternative in ordine casuale|Si

Numerazione delle alternative|a

Visualizza il numero delle risposte esatte dopo che la domanda é stata completata:

No

Penalita per ogni scelta sbagliata:33.3

Codice identificativo:

# Risposte Feedback Valutazione
A No 0
B. Si, sempre 100
c Si, nelle aziende con pit di 15 0
" |dipendenti

Feedback generale:

Per ogni risposta corretta:

Per ogni risposta errata:

Per risposte parzialmente esatte:

Suggerimento 1:

Visualizza il numero delle risposte No
esatte (Suggerimento 1):

Pulisci le risposte errate No
(Suggerimento 1):

Tag:

Consente I'utilizzo di domande a risposta multipla con una o piu risposte esatte.
(MC/MA)

F.to La Commissione




Il rappresentante per la sicurezza secondo I’

obbligatoria?

[1 rappresentante per la sicurezza secondo 1’art. 47 del d.1gs 81/2008 e’ figura

MA

Punteggio di default:

1

Alternative in ordine casuale

Si

Numerazione delle alternative

a

Visualizza il numero delle risposte esatte dopo che la domanda é stata completata:

No

Penalita per ogni scelta sbagliata:

33.3

Codice identificativo:

# Risposte Feedback Valutazione
Si, nelle aziende con piu di 30

A. ) : 0
dipendenti

B. Si, sempre 100

C. No 0

Feedback generale:

Per ogni risposta corretta:

Per ogni risposta errata:

Per risposte parzialmente esatte:

Suggerimento 1:

Visualizza il numero delle risposte
esatte (Suggerimento 1):

No

Pulisci le risposte errate
(Suggerimento 1):

No

Tag:

(MC/MA)

Consente I'utilizzo di domande a risposta multipla con una o piu risposte esatte.

F.to La Commissione




Indicare la risposta sbagliata. | rischi deri

Indicare la risposta sbagliata. I rischi derivanti da agenti chimici pericolosi devono

MA
essere e
Punteggio di default:| 1
Alternative in ordine casuale|Si
Numerazione delle alternative|a
Visualizza il numero delle risposte esatte dopo che la domanda é stata completata:No
Penalita per ogni scelta sbagliata:33.3
Codice identificativo:
Risposte Feedback Valutazione
limitazione dell'esposizione dei
A. . . . 100
lavoratori alle 40 ore settimanali
riduzione al minimo del numero di
B. lavoratori che sono o potrebbero 0
essere esposti
progettazione e organizzazione dei
C. sistemi di lavorazione sul luogo di 0
lavoro

Feedback generale:

Per ogni risposta corretta:

Per ogni risposta errata:

Per risposte parzialmente esatte:

Suggerimento 1:

Visualizza il numero delle risposte No
esatte (Suggerimento 1):

Pulisci le risposte errate No
(Suggerimento 1):

Tag:

Consente I'utilizzo di domande a risposta multipla con una o piu risposte esatte.

(MC/MA)

F.to La Commissione




Individua I'obbligo del datore di lavoro che

Individua 1'obbligo del datore di lavoro che puo essere delegato ad altro soggetto:

MA

Punteggio di default:

1

Alternative in ordine casuale

Si

Numerazione delle alternative

a

Visualizza il numero delle risposte esatte dopo che la domanda é stata completata:

No

Penalita per ogni scelta sbagliata:

33.3

Codice identificativo:

Protezione

# Risposte Feedback Valutazione
A la valutazione dei rischi 0
B. nomina del medico competente 100
la nomina del Responsabile del
C. Servizio di Prevenzione e 0

Feedback generale:

Per ogni risposta corretta:

Per ogni risposta errata:

Per risposte parzialmente esatte:

Suggerimento 1:

Visualizza il numero delle risposte No
esatte (Suggerimento 1):

Pulisci le risposte errate No
(Suggerimento 1):

Tag:

Consente I'utilizzo di domande a risposta multipla con una o piu risposte esatte.

(MC/MA)

F.to La Commissione




Individuare I'obbligo del datore di lavoro ch

Individuare 1'obbligo del datore di lavoro che puo essere delegato ad altro soggetto: |MA

Punteggio di default:

1

Alternative in ordine casuale| Si

Numerazione delle alternativela

Visualizza il numero delle risposte esatte dopo che la domanda é stata completata:

No

Penalita per ogni scelta sbagliata: 33.3

Codice identificativo:

# Risposte Feedback Valutazione

A nomina del medico competente 100
I'elaborazione del documento di

B. ; R 0
valutazione dei rischi

C. la valutazione dei rischi 0

Feedback generale:

Per ogni risposta corretta:

Per ogni risposta errata:

Per risposte parzialmente esatte:

Suggerimento 1:

Visualizza il numero delle risposte No
esatte (Suggerimento 1):

Pulisci le risposte errate No
(Suggerimento 1):

Tag:

Consente I'utilizzo di domande a risposta multipla con una o piu risposte esatte.
(MC/MA)

F.to La Commissione




La tastiera € normalmente una periferica di:

La tastiera ¢ normalmente una periferica di:

MA

Punteggio di default:

1

Alternative in ordine casuale

Si

Numerazione delle alternative

a

Visualizza il numero delle risposte esatte dopo che la domanda é stata completata:

No

Penalita per ogni scelta sbagliata:

33.3

Codice identificativo:

neutra

# Risposte Feedback Valutazione
A. input 100

B. input e output 0

C. 0

Feedback generale:

Per ogni risposta corretta:

Per ogni risposta errata:

Per risposte parzialmente esatte:

Suggerimento 1:

Visualizza il numero delle risposte
esatte (Suggerimento 1):

No

Pulisci le risposte errate
(Suggerimento 1):

No

Tag:

(MC/MA)

Consente I'utilizzo di domande a risposta multipla con una o piu risposte esatte.

F.to La Commissione




Lo studente che svolge attivita di tirocinio

Lo studente che svolge attivita di tirocinio formativo presso un’azienda:

MA

Punteggio di default:

1

Alternative in ordine casuale

Si

Numerazione delle alternative

a

Visualizza il numero delle risposte esatte dopo che la domanda é stata completata:

No

Penalita per ogni scelta sbagliata:

33.3

Codice identificativo:

Risposte

Feedback

Valutazione

non € considerato lavoratore
equiparato

0

e considerato lavoratore

gravano sul Datore di Lavoro
dell’azie

equiparato, e gli obblighi di tutela

100

C. nessuna delle precedenti

Feedback generale:

Per ogni risposta corretta:

Per ogni risposta errata:

Per risposte parzialmente esatte:

Suggerimento 1:

esatte (Suggerimento 1):

Visualizza il numero delle risposte

No

Pulisci le risposte errate
(Suggerimento 1):

No

Tag:

(MC/MA)

Consente I'utilizzo di domande a risposta multipla con una o piu risposte esatte.

F.to La Commissione




L’helix-test va effettuato:

[’helix-test va effettuato: MA
Punteggio di default:{1
Alternative in ordine casuale|Si
Numerazione delle alternative|a
Visualizza il numero delle risposte esatte dopo che la domanda é stata completata:|No
Penalita per ogni scelta sbagliata: 33.3
Codice identificativo:
# Risposte Feedback Valutazione
A. tutti 1 giorni 100
B. una volta al mese 0
C. una volta I’anno 0

Feedback generale:

Per ogni risposta corretta:

Per ogni risposta errata:

Per risposte parzialmente esatte:

Suggerimento 1:

Visualizza il numero delle risposte
esatte (Suggerimento 1):

No

Pulisci le risposte errate
(Suggerimento 1):

No

Tag:

(MC/MA)

Consente I'utilizzo di domande a risposta multipla con una o piu risposte esatte.

F.to La Commissione




Nell’armadio dei Dispositivi di Protezione In

Nell’armadio dei Dispositivi di Protezione Individuale antincendio non & presente:  |MA

Punteggio di default:

1

Alternative in ordine casuale

Si

Numerazione delle alternative

a

Visualizza il numero delle risposte esatte dopo che la domanda é stata completata:

No

Penalita per ogni scelta sbagliata:

33.3

Codice identificativo:

# Risposte Feedback Valutazione
A. giubbotto alta visibilita 0

B. torcia elettrica 0

C. passamontagna antifiamma 100

Feedback generale:

Per ogni risposta corretta:

Per ogni risposta errata:

Per risposte parzialmente esatte:

Suggerimento 1:

Visualizza il numero delle risposte No
esatte (Suggerimento 1):

Pulisci le risposte errate No
(Suggerimento 1):

Tag:

Consente I'utilizzo di domande a risposta multipla con una o piu risposte esatte.
(MC/MA)

F.to La Commissione




Per i testi universitari e previsto che:

Per i testi universitari ¢ previsto che: MA

Punteggio di default:{1

Alternative in ordine casuale| Si

Numerazione delle alternativela

Visualizza il numero delle risposte esatte dopo che la domanda é stata completata:|No

Penalita per ogni scelta sbagliata: 33.3

Codice identificativo:

# Risposte Feedback Valutazione
A. siano di facile consultazione 0
B siano disponibili per la libera 0
consultazione in internet
siano presenti per la libera
C. consultazione nelle Biblioteche di 100

Ateneo

Feedback generale:

Per ogni risposta corretta:

Per ogni risposta errata:

Per risposte parzialmente esatte:

Suggerimento 1:

Visualizza il numero delle risposte No
esatte (Suggerimento 1):

Pulisci le risposte errate No
(Suggerimento 1):

Tag:

Consente I'utilizzo di domande a risposta multipla con una o piu risposte esatte.
(MC/MA)

F.to La Commissione



Per magnetostrizione si intende:

Per magnetostrizione si intende: MA

Punteggio di default:{1

Alternative in ordine casuale| Si

Numerazione delle alternativela

Visualizza il numero delle risposte esatte dopo che la domanda é stata completata:|No

Penalita per ogni scelta sbagliata: 33.3

Codice identificativo:

Risposte Feedback Valutazione
A il passaggio di corrente elettrica 0
' alternata
B il cambiamento delle dimensioni 100

fisiche di un materiale

il cambiamento delle dimensioni
dei dischi di ceramica

Feedback generale:

Per ogni risposta corretta:

Per ogni risposta errata:

Per risposte parzialmente esatte:

Suggerimento 1:

Visualizza il numero delle risposte N
. o
esatte (Suggerimento 1):

Pulisci le risposte errate No
(Suggerimento 1):

Tag:

Consente I'utilizzo di domande a risposta multipla con una o piu risposte esatte.
(MC/MA)

F.to La Commissione



Quale delle seguenti non & un’area omogenea d

Quale delle seguenti non ¢ un’area omogenea di rischio attribuita agli RSPP:

MA

Punteggio di default:

1

Alternative in ordine casuale

Si

Numerazione delle alternative

a

Visualizza il numero delle risposte esatte dopo che la domanda é stata completata:

No

Penalita per ogni scelta sbagliata:

33.3

Codice identificativo:

area biologica

# Risposte Feedback Valutazione
A. area tecnica 0

B. area umanistica 0

C. 100

Feedback generale:

Per ogni risposta corretta:

Per ogni risposta errata:

Per risposte parzialmente esatte:

Suggerimento 1:

Visualizza il numero delle risposte
esatte (Suggerimento 1):

No

Pulisci le risposte errate
(Suggerimento 1):

No

Tag:

(MC/MA)

Consente I'utilizzo di domande a risposta multipla con una o piu risposte esatte.

F.to La Commissione




